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                                                 МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ

                МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОК СТРЕЛЬНА
                                                                 VI СОЗЫВА
                                                                Протокол

 публичных слушаний по  исполнению местного  бюджета

 Муниципального образования поселок Стрельна и о результатах деятельности Главы Муниципального образования за 2020

14 мая 2021года
Время: начало – 18.00

              окончание –19.00 
Место проведения: Поселок Стрельна, Санкт-Петербургское шоссе, д. 69
Присутствовали:

Глава МО пос. Стрельна – Беленков В.Н.
Глава МА пос. Стрельна – Климачева И.А.

Депутат МО пос. Стрельна – Ворошилова Л.И.
Депутат МО пос. Стрельна - Стогнеева Л.В.
Жители округа пос. Стрельна – Костыгов И.А., Васильева Н.Н.,  Чуркина О.Н., Гаврилова Н.Е., Забельская А.А., Иванов А.Ю., Ефименко Г.П., Печаткина Н.Ю., Бурикова И.С., Алексеева Д.С., Богач Г.В., Ляпко Т.Б., Гаврилова Н.Е.                                                            

Всего присутствовало 14 (четырнадцать) человек (список прилагается):

         Глава Муниципального образования  Беленков В.Н. открыл публичные слушания и проинформировал присутствующих о порядке проведения публичных слушаний, объявил их тему, а также вынес на голосование регламент проведения публичных слушаний: 
Выступление Главы Муниципального образования о результатах деятельности Муниципального Совета и Главы в 2020 году – 25 минут.
Отчет  по исполнению местного бюджета Муниципального образования поселок Стрельна за 2020 год  Главы Местной администрации  – 25 минут

Прения – 15 минут (каждое выступление – до 3 минут).
         Глава Муниципального образования выступил с отчетом о деятельности Муниципального образования поселок Стрельна за 2020 год. 
Муниципальный совет постоянно работает по внесению изменений и дополнений в Устав,  выполняет требование законодательства, и каждые полгода вносит изменения в Устав и приводит его в соответствие изменениями федеральных законов и законов Санкт-Петербурга. В своей работе строго следуют исполнению законодательства Российской Федерации, Санкт-Петербурга и являются органами местного самоуправления внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга. МО пос. Стрельна входит в Совет муниципальных образований Санкт-Петербурга, принимали участие в работе трех съездов муниципального сообщества.  Законом Санкт-Петербурга мы наделены 64 вопросами местного значения и исполняем три государственных полномочия. Работа по разработке и принятию нормативно-правовых актов и других решений, направленных на исполнение Органами местного самоуправления вопросы местного значения, осуществление контроль за выполнением вопросов местного значения и госполномочий, объезды территории поселка Стрельна, проверка хода работ и окончательная приемка. Так же была рассмотрена работа Муниципального Совета с жителями, учреждениями и организациями,  взаимодействие с общественными организациями, учреждениями, благоустройство и дорожное хозяйство, мероприятия по культуре, молодежной политике, патриотическому воспитанию и досугу, и конечно работа с госорганами и муниципальным сообществом за 2020 год. 
Муниципальный Совет продолжает успешно работать в полном составе – 10 депутатов. Основная работа депутатов в решении выносимых вопросов на заседание Совета, которое проходит в профильных или временных комиссиях. Конечно, свои коррективы внесли и ограничения, связанные с короновирусной инфекцией. 
        После отчета Главы МО выступила Глава МА Климачева И.А. с отчетом об исполнении бюджета за 2020 год. 
Муниципальное образование поселок Стрельна является внутригородским муниципальным образованием Санкт-Петербурга и расположено в границах Петродворцового района Санкт-Петербурга. Публичные слушания по проекту решения об исполнении бюджета проводятся в целях реализации в МО пос. Стрельна принципа прозрачности бюджетной системы Российской Федерации, обеспечения открытости для общества и средств массовой информации процедур рассмотрения и принятия решений о соответствии фактического исполнения бюджета МО пос. Стрельна. Принцип прозрачности и открытости  подкреплен новыми практиками его реализации, в числе которых регулярная разработка и публикация «Бюджета для граждан». Основной целью «Бюджета для граждан», является предоставление населению муниципального образования актуальной информации о бюджете и его исполнении в объективной, заслуживающей доверия и доступной для понимания форме.  Целью бюджетной политики является обеспечение устойчивого социально-экономического развития муниципального образования и безусловное исполнение принятых расходных обязательств наиболее эффективным способом. Основной целью «Бюджета для граждан» является предоставление населению муниципального образования актуальной информации о бюджете и его исполнении в объективной, заслуживающей доверия и доступной для понимания форме. 
             Доклады были заслушаны. 

Вопросов по докладу  от граждан поселка не поступило.

Решили: Отчет Главы Муниципального образования поселок Стрельна  и отчет Главы местной администрации Муниципального образования поселок Стрельна по исполнению местного  бюджета 2020 года Муниципального образования поселок Стрельна принимается.
Глава Муниципального образования,

исполняющий полномочия 

председателя Муниципального Совета                                                            В.Н. Беленков

Секретарь заседания                                                                                        О.В. Заболотная
