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МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ПОСЕЛОК СТРЕЛЬНА VI СОЗЫВА
                                                                Протокол

 публичных слушаний по  проекту  бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Стрельна

 на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.
02 декабря 2022 года

Время: начало – 17.00

              окончание – 17.40 
Место проведения: Поселок Стрельна, Санкт-Петербургское шоссе, д. 69
Присутствовали:

Глава МО пос. Стрельна – Беленков В.Н.
Глава МА пос. Стрельна – Климачева И.А.

Жители округа пос. Стрельна – Чуркина О.Н., Гаврилова Н.Е., Ефименко Г.П.,  Мокиенко Г.Г., Печаткина Н.Ю., Кудрявцева В.И., Сиволгина Н.В., Зиновьев Б.Н., Ханенко Н.В., Ханенко Е.Г., Пушкарева В.С., Чернорицкий Д.Д., Протасова И.В., Васильева Н.Н, Ляпко Е.В., Трухачева Т.Б.
Всего присутствовало 16 (шестнадцать) человек (список прилагается):

         Глава внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Стрельна Беленков В.Н. открыл публичные слушания и проинформировал присутствующих о порядке проведения публичных слушаний, объявил их тему, а также вынес на голосование регламент проведения публичных слушаний: 
Выступление Главы местной администрации  по  проекту  бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Стрельна  на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов– 20 минут.
Прения – 15 минут (каждое выступление – до 3 минут).
Глава МА пос. Стрельна  выступила по  проекту  бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Стрельна  на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.
Муниципальное образование поселок Стрельна является внутригородским муниципальным образованием города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Стрельна и расположено в границах Петродворцового района Санкт-Петербурга. 

Проект бюджета на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов разработан в соответствии с Бюджетным кодексом РФ, федеральным законодательством, законодательством Санкт-Петербурга и муниципальными правовыми актами по вопросам бюджетной политики основан  на: 

- Прогнозе социально-экономического развития МО пос. Стрельна на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годы;

- Основных направлениях бюджетной политики муниципального образования и налоговой политики Санкт-Петербурга на очередной финансовый год и плановый период;

- предложениях от жителей Стрельны;

- положениях Устава внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Стрельна в части исполнения органами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения. 


Федеральным законодательством, законодательством Санкт-Петербурга, а также Уставом внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Стрельна (далее МО пос. Стрельна) определены 52 вопроса местного значения. В соответствии с действующим бюджетным законодательством источниками доходов бюджета  МО пос. Стрельна являются налоговые доходы, а также безвозмездные поступления, предоставляемые бюджетами других уровней. Основой формирования налоговых доходов бюджета МО пос. Стрельна  стала налоговая политика Санкт-Петербурга на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов. 

По расходной части бюджета в качестве приоритетных направлений бюджетной политики  МО пос. Стрельна в 2023 финансовом году предлагается принять следующие направления:

1. Благоустройство, в том числе обустройство и содержание детских и спортивных площадок, оборудование контейнерных площадок, обустройство зон отдыха, текущий ремонт придомовых территорий, озеленение территорий, санитарные рубки деревьев и кустарников и др.

2. Текущий ремонт и содержание дорог, расположенных в пределах границ муниципального образования

3. Обеспечение условий для развития массовой физической культуры и спорта на территории далее МО пос. Стрельна.

4. Организация и проведение работ по военно-патриотическому воспитанию жителей далее МО пос. Стрельна, досуговым, культурным мероприятиям для  жителей.

Основные мероприятия социально-экономического развития далее МО пос. Стрельна в 2023 году благоустройство на территории далее МО пос. Стрельна в 2023 году  будет проводиться ремонт покрытий, расположенных на внутриквартальных территориях, ремонт и замена элементов благоустройства, размещение элементов озеленения, посадка цветов в клумбы разработка проектов благоустройства.
По муниципальной программе «Осуществление работ в сфере озеленения на территории Муниципального образования поселок Стрельна» будут проводиться работы по содержанию (уборке) территорий зеленых насаждений. По непрограммным направлениям деятельности  «Проведение в установленном порядке минимально необходимых мероприятий по обеспечению доступности городской среды для маломобильных групп населения на территории дворов. Мероприятия по формированию высокого уровня культуры жителей поселка Стрельна, молодежной политике и оздоровлению.   В проекте бюджета также запланированы бюджетные ассигнования на реализацию вопросов местного значения. Для реализации данных вопросов будут проводиться акции, мастер-классы, мероприятия. 
Проектом бюджета МО пос. Стрельна на 2023 год запланированы бюджетные ассигнования на реализацию всех направлений деятельности в соответствии с программами и прогнозом социально-экономического развития муниципального образования на 2023 год.

             Доклад был заслушан. 

Вопросов по докладу  от граждан поселка не поступило.

Решили: Выступление Главы Местной администрации внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Стрельна по проекту бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Стрельна  на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов принять к сведению..
Глава Муниципального образования,

исполняющий полномочия 

председателя Муниципального Совета                                                               В.Н. Беленков

Секретарь заседания                                                                                           О.В. Заболотная
