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                                                 МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ

                МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОК СТРЕЛЬНА
                                                                 VI СОЗЫВА
                                                                Протокол

 публичных слушаний по  проекту  бюджета
 Муниципального образования поселок Стрельна на 2021 финансовый год
11 декабря 2020года
Время: начало – 17.00

              окончание –18.00 
Место проведения: Поселок Стрельна, Санкт-Петербургское шоссе, д. 69
(галерея Львовского дворца). 

Присутствовали:

Глава МО пос. Стрельна – Беленков В.Н.
Глава МА пос. Стрельна – Климачева И.А.

Депутат МО пос. Стрельна – Горбунов П.М.
Депутат МО пос. Стрельна – Стогнеева Л.В.

Депутат Мо пос. Стрельна – Иванов А.В.

Депутат МО пос. Стрельна – Ермоленко Р.И.

Всего присутствовало 12 (двенадцать) человек (список прилагается):

         Глава Муниципального образования  Беленков В.Н. открыл публичные слушания и проинформировал присутствующих о порядке проведения публичных слушаний, объявил их тему, а также вынес регламент проведения публичных слушаний: 
         - доклад  Главы Местной администрации по проекту бюджета Муниципального образования поселок Стрельна на 2020 финансовый год – 25 минут;
        - ответы на вопросы;
        - выступление по теме слушаний  – до 3 минут (других предложений не поступило).
         Выступила Глава местной администрации Климачева И.А. с презентацией доклада по проекту бюджета Муниципального образования поселок Стрельна на 2021 год.
           Был предложен проект бюджета Муниципального образования поселок Стрельна на 2021 финансовый год. Проект бюджета на 2021 финансовый год разработан в соответствии с бюджетным кодексом Российской Федерации,  Федеральными законами, законодательством  Санкт-Петербурга, Уставом Муниципального образования поселок Стрельна и  муниципальными правовыми актами по вопросам  бюджетной политики. Проект бюджета  основан на прогнозе социально-экономического развития Муниципального образования поселок Стрельна на 2021 год и на плановый периоды 2021-2022 гг., основных направлениях в бюджетной политике Муниципального образования и налоговой политике Санкт-Петербурга  на очередной финансовый год  на предложениях от жителей, организаций и учреждений поселка  Стрельна, депутатов Муниципального Совета VI созыва в части исполнения органами местного  самоуправления  вопросов местного значения.
         Доклад с презентацией был заслушан. 
       Беленков Валерий Николаевич  предложил задать по теме доклада вопросы.
- Сальников А.В.  Просим вас установить искусственные неровности на ул. Лодыгина 10/8.
- Беленков В.Н. Внесена поправка в бюджет 2020 года на основании которой,  будет установлена одна искусственная неровность, следующая искусственная неровность в следующем 2021 году.
- Соколова Т. Очень ждем детскую площадку в частном секторе Свобода, Энгельса, Полевой, много детишек и не одной по близости детской площадки.
- Беленков В.Н. К сожалению, в том адресе, который  вы указываете, нет места, чтобы разместить детскую площадку. Но мы будем изыскивать возможность найти подходящую территорию для детской площадки рядом с вашим адресом. Так же хотим порадовать  вас, что на ул. Маяковского, ул. Островского, ул. Связи  как вы уже услышали по представленному проекту бюджета,  планируется строительство спортивной площадки. 
- Ураева Е.А.   Вопрос по Долгострою – непонятной этажности здание рядом с д.23 по ул. Львовской. Что планируется предпринять, какие шаги административного давления возможны для разрешения ситуации с этим «памятником» строительства?
- Беленков В.Н. Докладываю, что  у собственника земельного участка и застройщика есть разрешение на строительство трехэтажного жилого дома, выдано надлежащим образом. Сроки строительства затягиваются по непонятным для нас причинам, думаю, что при наличии разрешения на строительство дом будет достроен.
-  Ураева Е.А.   Планируется ли решение вопроса о создании собачьей площадки на территории МО пос. Стрельна? Сообщество владельцев собак у нас довольна значительное, хотелось бы более организованного поведения для всех участников. Полагаю, наличие такой площадки разрешит и некоторые конфликты между жителями, возникающие на почве общения с животными на улице. Есть готовность к организации рабочей группы по данному вопросу.
- Беленков В.Н.  К сожалению нет вопроса площадок для выгула собак в вопросах местного значения, это в ведении государственных органов. Мы перенаправим вашу просьбу в органы власти, чтобы они спланировали подходящую площадку для выгула собак в поселке Стрельна.
Далее выступила Глава МА пос. Стрельна Климачева И.А.  с поступающими вопросами от жителей поселка Стрельна  в части установки антипарковочных конструкций, полусфер и малых архитектурных форм. Сообщая, что для установки малых архитектурных форм  необходим проект. Прежде чем принять решение где, на какой части может быть установлена любая антипарковочная конструкция необходимо получить разрешение от Комитета по градостроительству и архитектуре Администрации Санкт-Петербурга. 
Вопросы и предложения более не поступили.
Решили: Одобрить проект бюджета на 2021 год Муниципального образования поселок Стрельна с учетом предложений поступивших от жителей поселка Стрельна.

 Глава Муниципального образования Беленков В.Н. объявил о закрытии публичных слушаний.

Глава Муниципального образования,

исполняющий полномочия 

председателя Муниципального Совета                                                            В.Н. Беленков

Секретарь заседания                                                                                        О.В. Заболотная
