Пояснительная записка

к проекту Решения  Муниципального Совета Муниципального образования поселок Стрельна 
"Об утверждении структуры Местной администрации Муниципального образования поселок Стрельна на 2017 год»

Проект Решения Муниципального Совета Муниципального образования поселок Стрельна «Об утверждении структуры Местной администрации Муниципального образования поселок Стрельна на 2017 год" подготовлен в соответствии с  п.1. ст.37 Устава Муниципального образования поселок Стрельна  и Постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 31.01.2017 г. № 56 «Об утверждении нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и содержание органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга на 2017 год».

Согласно приложению к Постановлению Правительства Санкт-Петербурга от 31.01.2017 г. № 56 утверждены следующие нормативы:

-на оплату труда (с начислениями на оплату труда) лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы — 11144,2 тыс.руб.;

-на обеспечение деятельности органов местного самоуправления — 3347,6 тыс.руб.;

-на ремонт недвижимого имущества, находящегося в ведении органов местного самоуправления, предназначенного для обеспечения их деятельности — 2567,5 тыс.руб.

Контроль за соблюдением нормативов будет осуществляться по каждому нормативу отдельно. 

По  действующей структуре местной администрации и принятому штатному расписанию расходы на оплату труда (с начислениями на оплату труда) лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы, превышают норматив на 1210,4 тыс.руб., при этом расходы  на обеспечение деятельности ОМСУ составляют 2137,2 тыс.руб. В связи с этим предлагается новая структура, в которой три муниципальные должности переведены на технические должности. Расходы на оплату труда (с начислениями на оплату труда) технических должностей считаются в нормативе на обеспечение деятельности. При этом все нормативы будут исполнены согласно Постановлению.

При нарушении исполнения Постановления Правительства Комитетом  финансов  принимается решение о приостановке предоставления местному бюджету межбюджетных трансфертов (дотации) из бюджета Санкт-Петербурга в порядке, утвержденном распоряжением Комитета финансов от 16.04.2008 г. № 40-р. Размер дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности на 2017 год составляет 15096,8 тыс.руб., что составляет почти 19% доходов бюджета МО пос.Стрельна на 2017 год.
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