Информация о работе районного отделения медико-социальной помощи, 
отделения медико-социальной реабилитации подростков (Молодежная консультация) и районного Центра здоровья для детей, работающих 
на базе СПб ГБУЗ «Городская поликлиника № 122»

I. 
С 01.02.2017 года при реорганизации путем присоединения СПб ГУЗ «Детская городская поликлиника № 67» к СПб ГУЗ «Городская поликлиника № 122» на базе объединенного учреждения здравоохранения организовано районное отделение медико-социальной помощи детям и подросткам (далее - МСО).
МСО функционирует на двух площадках СПб ГБУЗ «Городская поликлиника № 122»: в детском поликлиническом отделении № 72 - г. Ломоносов и в детском поликлиническом отделении № 67 - г. Петергоф.
В МСО наблюдаются и получают помощь следующие категории детей, подростков и семей с детьми:
- Многодетные семьи и дети из них. 
-Дети из неблагополучных семей (несовершеннолетние, совершившие правонарушения, семьи, в которых наблюдается материально-бытовое неблагополучие семьи, в которых родители – инвалиды, семьи, где родители склонны к употреблению алкоголя, семьи, с низкой медицинской активностью, юные матери в возрасте до 18 лет);
- Дети-инвалиды.
- Дети, находящиеся под опекой
- Дети, подвергшиеся различным формам насилия.
Исходя из основных целей и задач, стоящих перед МСО схема его работы состоит из нескольких этапов:
1. Выявление детей и подростков, нуждающихся в мерах медико-социальной помощи.
2. Проведение медико-социального патронажа в целях оценки условий проживания, обучения, досуга, среды обитания ребенка, подростка, нуждающегося в мерах медико-социальной помощи, а также выявления факторов риска.
3. Комплексная медицинская, медико-социальная и медико-психологическая оценка состояния здоровья ребенка, подростка, нуждающегося в мерах медико-социальной помощи, определение группы социального риска.
4.  Формирование комплексной индивидуальной медицинской, медико-социальной и медико-психологической программы сопровождения ребенка, отнесенного к группе социального риска и ее реализация.

II.
Отделения медико-социальной реабилитации подростков (далее - Молодежная консультация) работает на базе детского поликлинического отделения № 72 СПб ГБУЗ «Городская поликлиника № 122» по адресу: г. Ломоносов, Красноармейская ул., д. 20. В Молодежной консультации оказывается гинекологическая, психологическая помощь подросткам Петродворцового района Санкт-Петербурга.
Основной задачей Молодежной консультации является охрана репродуктивного здоровья подростков. Проводится профилактическая и санитарно-просветительская работа среди молодёжи, направленная на пропаганду здорового образа жизни, профилактику нежелательной беременности, инфекций передающихся половым путем, ВИЧ-инфекции, наркомании, ведётся работа в области планирования семьи; репродуктивного здоровья подростков, централизованно приобретаются и распространяются среди подростков контрацептивы. 
Проводится работа с педагогическими коллективами, с социальными работниками образовательных учреждений по профилактике рискованного поведения у подростков, формирования ответственного отношения подростков к сексуальному поведению, психосоциальной адаптации, формирования жизненных ценностей у подростков, оказания медико-психологической помощи на основе индивидуального подхода с учетом особенности личности. 
Проводится индивидуальная, групповая, коллективная просветительная работа: (родители, учителя, врачи) по пропаганде мер профилактики, направленных на формирование потребности в здоровом образе жизни и ориентирующих молодых людей и их родителей на осознание вреда  для здоровья и развития «рисковых» или, так называемых,  «саморазрушающих» форм поведения.   
На базе Молодежной консультации проходят профилактические осмотры.
Справки по телефону регистратуры детского отделения СПб ГБУЗ «Городская поликлиника № 122»: 422-04-71; 422-96-48.

III.
Центр Здоровья для детей Петродворцового района Санкт-Петербурга работает в детском поликлиническом отделении № 72 СПб ГБУЗ «Городская поликлиника № 122» по адресу: г. Ломоносов, Красноармейская ул., д. 20.
В Центре здоровья проводится комплексное обследование детей и подростков до 18 лет с целью выявления факторов риска заболеваний сердечнососудистой системы, дыхательной системы, нарушения обмена веществ и т. п., а также сокращения потребления алкоголя и табакокурения.
По результатам тестирования на аппаратно-программном комплексе и имеющемся оборудовании врач-педиатр проводит оценку функциональных и адаптивных резервов организма, определяет наиболее вероятные факторы риска и оставляет индивидуальный план по здоровому образу жизни. В случае выявления подозрения на какое-либо заболевание ребенок направляется в базовое амбулаторно-поликлиническое учреждение к соответствующему врачу специалисту для определения дальнейшей тактики его наблюдения и лечения.
Функциями центра являются: 
- информирование родителей и детей о вредных и опасных для здоровья факторах и привычках  (сокращение потребления алкоголя и табака);
- формирование у населения принципов «ответственного родительства»;
- обучение родителей и детей гигиеническим навыкам, включающим мотивирование их отказа от вредных привычек;
- внедрение современных медико-профилактических технологий в деятельность учреждений здравоохранения педиатрического профиля;
- динамическое наблюдение за детьми группы риска развития неинфекционных заболеваний;
- оценка функциональных и адаптивных резервов организма детей с учетом возрастных особенностей, прогноз состояния здоровья ребенка в будущем;
- консультирование по сохранению и укреплению здоровья детей, включая рекомендации по коррекции питания, двигательной активности, занятиями физкультурой и спортом, режиму сна, условий быта, труда (учебы) и отдыха.
Для посещения «Центра Здоровья для детей» необходима предварительная запись.
Справки по телефону регистратуры детского отделения СПб ГБУЗ «Городская поликлиника № 122»: 422-04-71; 422-96-48.
