20 ноября 2018 года проводится 
всероссийский День правовой помощи детям
         В этот день исполнительные органы государственной власти Санкт-Петербурга, территориальные органы федеральных органов власти, Уполномоченный по правам ребенка в Санкт-Петербурге, органы местного самоуправления, представители адвокатского и нотариального сообщества Санкт-Петербурга и другие субъекты оказания бесплатной юридической помощи будут осуществлять устное консультирование по вопросам реализации прав и защиты охраняемых законом интересов детей, в том числе детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; детей из малообеспеченных семей или из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.
         20 ноября 2018 г. на территории Муниципального образования поселок Стрельна мероприятия по оказанию правовой помощи детям будут проходить в здании местной администрации МО пос. Стрельна (Львовский дворец). Прием граждан будут осуществлять:

    -    специалисты отдела опеки и попечительства с 15 час. до 18 час.;

    - специалист Санкт-Петербургской городской коллегии адвокатов Адвокатской консультации № 7 с 10 час. до 13 час.;

Для граждан Петродворцового района с 16.00 до 17.30 будут организованы консультации по вопросам административного, жилищного, уголовного, трудового, семейного, наследственного, имущественного, гражданского права, по вопросу оказания социальных услуг в отделении приема и консультации СПб ГБУСОН «Центр социальной помощи семье и детям Петродворцового района Санкт-Петербурга» по адресу: г. Ломоносов, Дворцовый пр. д. 47 лит. А. 

В рамках мероприятия выступят представители прокуратуры, органов внутренних дел, представитель аппарата Уполномоченного по правам ребенка.

